
Protokół nr 13/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 28 maja 2025 r. 

Posiedzenie Komisji o godz. 15.00 otworzył jej Przewodniczący Waldemar Lipus. 

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, zgodnie z załączoną listą 

obecności (zał. nr 1 do prot.), Komendant Powiatowy Policji w Pszczynie inspektor 

Grzegorz Bonalski, Naczelnik Wydziału Kryminalnego aspirant sztabowy Krzysztof 

Kowalik, Naczelnik Wydziału Prewencji komisarz Sebastian Popielarz i Naczelnik 

Wydziału Ruchu Drogowego komisarz Krzysztof Szukalski. Posiedzenie odbyło się 

w budynku Komendy Powiatowej Policji w Pszczynie. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji powitał zebranych i przedstawił n/w porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia i powitanie zebranych. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Analiza funkcjonowania Komendy Powiatowej Policji w Pszczynie. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 2. 

Przedstawiony porządek obrad Komisja przyjęła pozytywnie jednogłośnie, 

nie wnosząc uwag (zał. nr 2). 

Ad. 3. 

Członkowie Komisji przyjęli pozytywnie jednogłośnie, przy 5 głosach „za” treść 

protokołu nr 12/2025  z dnia 16 kwietnia 2025 r.  

Ad. 4. 

Komisja zapoznała się z przesłanym załącznikiem zawierającym informacje 

o organizacji i działalności Komendy Powiatowej Policji w Pszczynie (zał. nr 3) 

oraz wysłuchała wyjaśnień Komendanta inspektora  Grzegorza Bonalskiego, który 

omówił: 

- obszar działania Komendy Powiatowej i Komisariatów Policji w Miedźnej 

i Pawłowicach, 



- stan etatowy i zatrudnienia w Komendzie Powiatowej i Komisariatach, 

- schemat organizacyjny Komendy Powiatowej i Komisariatów w Miedźnej 

i Pawłowicach, 

- obsługę zdarzeń (rodzaje, ilość i czas reakcji), 

- współpracę ze Szpitalem Joannitas w Pszczynie w zakresie badania osób 

zatrzymanych/doprowadzanych przez policję, 

- działania policjantów wydziału prewencji, 

- działania policjantów ruchu drogowego,   

- infrastrukturę Komendy Powiatowej oraz Komisariatów w Miedźnej i Pawłowicach, 

- zakresy prac remontowych i inwestycji zrealizowanych w latach 2022 – 2024, 

- wsparcie finansowe ze strony samorządów (Starostwo Powiatowe i Gminy Powiatu 

Pszczyńskiego) w latach 2022 – 2025, 

- plany remontowe i inwestycyjne, 

- flotę pojazdów użytkowanych przez funkcjonariuszy Komendy Powiatowej 

i Komisariatów w Miedźnej i Pawłowicach. 

Naczelnik Wydziału Ruchu Drogowego omówił między innymi miejsca na terenie 

powiatu i sytuacje, w których najczęściej dochodzi do zdarzeń drogowych oraz 

podejmowane działania w celu poprawy bezpieczeństwa w tych miejscach. 

Naczelnik Wydziału Prewencji omówił między innymi działania policji w przypadku 

stwierdzenia znęcania się lub niewłaściwej opieki nad zwierzętami oraz problemy 

występujące w szkołach na terenie powiatu. 

Podczas posiedzenia Komendant Powiatowy Policji w Pszczynie inspektor Grzegorz 

Bonalski, Naczelnik Wydziału Kryminalnego aspirant sztabowy Krzysztof Kowalik, 

Naczelnik Wydziału Prewencji komisarz Sebastian Popielarz i Naczelnik Wydziału 

Ruchu Drogowego komisarz Krzysztof Szukalski odpowiadali na bieżąco na pytania 

członków Komisji dotyczące omawianych zagadnień.  

Ad. 5. Sprawy bieżące.  

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby kolejne posiedzenie odbyło się w dniu 

2 czerwca 2025 r.  o godz. 16.00, tematem którego będzie:  analiza opinii Komisji 

Stałych Rady Powiatu dotyczących wykonania budżetu Powiatu za 2024 rok. 

Uchwalenie wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu. 



Ad. 6. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie 

o godz. 16.40.  

Podpisy członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Waldemar Lipus  - Przewodniczący 

2. Marcela Kanafek - Lewandowska - V-Przewodnicząca 

3. Roman Bańczyk - Sekretarz 

4. Wojciech Lala – Członek 

5. Edyta Waleczek - Członek 


